## СОВЕТ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

Карар Решение

No 6'-43

от « 27 » econe 2025 г.

О внесении изменений в структуру Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 25 закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.12.2023 № 1721 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 06.07.2005 № 313 «Вопросы Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан», письмом Первого заместителя министра — Директора Департамента казначейства Министерства финансов Республики Татарстан М.Д. Файзрахманова от 08.02.2024 № 08-14/475, Совет Мамадышского муниципального района решил:

- 1. Вывести с 1 июня 2025 года из сектора по учету и распределению жилья отдела инфраструктурного развития Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан должность муниципальной службы главного специалиста.
- 2. Исполнительному комитету Мамадышского муниципального района Республики Татарстан внести соответствующие изменения в штатное расписание.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Мамадышского муниципального района по регламенту, законности, правопорядку и депутатской этике.

Глава Мамадышского муниципального района

- 18.11 9mus

В.И.Никитин